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96%

2%

2%

Hohe Regionalität – die meisten BesucherInnen 
der Familie & Heim kommen aus Baden-
Württemberg. Über 65 % kommen aus einer 
Umgebung von bis zu 50km zu Messe.

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 313 Befragten.

BesucherInnenbefragung – Einzugsgebiet

Herkunft der Besucher aus Deutschland

115.000 Besucher auf dem Stuttgarter MesseHerbst 2023 während der Familie&Heim

Baden-Württemberg

66%

25%

7%

2%

Entfernung zum Wohnsitz

bis 50 km 

über 50 km bis 100 km 

über 100 km bis 300 km 

über 300 km 

BesucherInnenbefragung – Geschlecht und Alter

4%

3%

23%

14%

14%

24%

14%

4%

14 bis 17 Jahre 

18 bis 20 Jahre 

über 20 bis 30 Jahre 

über 30 bis 40 Jahre 

über 40 bis 50 Jahre 

über 50 bis 60 Jahre 

über 60 bis 70 Jahre 

über 70 Jahre 

Alter der BesucherGeschlecht der Besucher

Bayern

Durchschnittsalter: 43,4 Jahre

Sonstiges

64 %

36 %
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Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 313 Befragten.

7%

7%

12%

11%

20%

20%

23%

BesucherInnenbefragung – Haushaltsnettoeinkommen

unter 900 € 

900 € bis unter 1.500 € 

1.500 € bis unter 2.000 € 

2.000 € bis unter 2.600 € 

2.600 € bis unter 3.600 € 

3.600 € bis unter 5.000 € 

5.000 € und mehr 

Das durchschnittliche Haushaltsnettoeinkommen 
der Familie & Heim BesucherInnen liegt bei 3.442 €.

BesucherInnenbefragung – Aufenthaltsdauer auf der Messe

Durchschnittliche Aufenthaltsdauer 4,6 Stunden.

4%

36%

37%

17%

5%

Bis zu 2 Stunden

2 – 4 Stunden

4 – 6 Stunden

6 – 8 Stunden

Mehr als 8 Stunden

92 % der BesucherInnen gaben an schon 
etwas auf der Messe gekauft zu haben oder 
zumindest noch etwas kaufen zu wollen..

BesucherInnenbefragung – Kauf / Kaufabsicht

Ja / vielleicht Nein

8 %92 %
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Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 313 Befragten.

Die meisten BesucherInnen der Familie & Heim 
interessieren sich vor Allem für die Angebote in den 
Bereichen Essen & Trinken und Küche & Haushalt. 

BesucherInnenbefragung – Angebotsinteresse

63%

46%

32%

28%

30%

21%

13%

9%

10%

Bauen & Modernisieren

Dienstleistung & Beratung

Essen & Trinken

Dekoration & Geschenkartikel

Mode & Accessoires

Wohnen & Ambiente

Sonstiges 

Gesundheit & Wellness

Küche & Haushalt

BesucherInnenbefragung – Gesamturteil und Weiterempfehlungsabsicht

Gesamturteil: 2,2 Weiterempfehlungsabsicht

92 % 8 %

Ja/vielleicht NeinSehr gut / gut / mittel Schlecht / sehr schlecht

94 % 6 %


	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4

